
Конспект непосредственно-образовательной деятельности по безопасности 

«Путешествие по островкам безопасности» 

Подготовила и провела : Тимонина Н.В. 

Цель: Познакомить детей с термином «безопасность». 

Задачи: Познакомить детей с некоторыми правилами безопасности. 

Развивать мелкую моторику рук, память, мышление, словарный запас. 

Развивать дыхательную систему детей. 

Воспитывать взаимопомощь в выполнении заданий, дружелюбие. 

Материалы и оборудование: картинка дороги, платок, столы, игрушка 

муравья, предметы пожаротушения, мешочек, картинки со знаками правил 

поведения на природе, коробочка, картинки с опасными и не опасными 

предметами. 

Ход НОД 

Воспитатель: Ребята, мы с вами будем изучать правила безопасного 

поведения в различных местах. А кто знает, что такое безопасность? 

Воспитатель: Безопасность – это правила безопасного пребывания 

(поведения) человека в окружающей среде, охрана и укрепление здоровья. 

Сегодня я хочу вас пригласить на путешествие по островкам безопасности. 

В этом путешествии, мы узнаем, какие правила безопасности будем 

изучать. Согласны? Тогда встаем . 

(Перед детьми воспитатель раскрывает платок (парус)). 

Это наш парус, для того чтобы наш корабль поплыл нужен ветер. Но мы в 

помещении, где ветра нет. Что же нам делать? Правильно, нужно подуть 

на платок. 

Дети дуют на платок и постепенно передвигаются. 



Воспитатель: Вот мы у первого островка. А что за островок, вы узнаете, 

если выполните задание «Собери картинку».  

  

Что изображено на картинке? Правильно, это дорога. Значит это 

островок правил дорожного движения. Здесь мы с вами узнаем как вести 

себя на дороге, как переходить дорогу, узнаем, что означают сигналы 

светофора. 

Беседа с наводящими вопросами 

Что означает каждый сигнал светофора? 

 

 

Игра на внимание «Красный , жёлтый , зелёный» 

 Поплыли дальше. 

Воспитатель: Остановка – это наш второй островок. Посмотрите, что 

здесь? Мешочек, значит, поиграем в игру «Чудесный мешочек. 



Дети достают из мешочка предметы, называя их 

Воспитатель: Что это за предметы? Правильно, эти предметы 

принадлежат пожарному. Значит этот островок правил пожарной 

безопасности. На этом островке мы узнаем как вести себя во время 

пожара, причины пожара, о профессии пожарного. 

Беседа с наводящими вопросами 

 Поплыли дальше. 

Воспитатель: Устали? А на этом островке мы немного разомнемся. 

Физминутка «На зарядку становись!» 

На зарядку становись! 

Вверх рука, другая вниз!( Одна рука прямая вверх, другая вниз, рывком 

меняем руки) 

Повторяем упражненье,( Руки перед грудью, рывки руками) 

Делаем быстрей движенья. 

Раз – вперед наклонимся. (Наклоны вперед, назад и в стороны) 

Два – назад прогнемся. 

И наклоны в стороны 

Делать мы возьмёмся. 

Присядания опять 

Будем дружно выполнять. 

1.2.3.4.5 

Кто там начал отставать?. 

На ходьбу мы перейдем ,( Ходьба на месте) 

Заниматься  вновь начнем. 

Воспитатель: Что вы с вами сейчас делали? Правильно, зарядку. А для чего 

нам нужна зарядка? Молодцы, на этом островке будем изучать правила 

здорового образа жизни, для чего питаться правильно, что такое режим 

дня и т.д. 

Беседа с наводящими вопросами 

 Поплыли дальше. 

Воспитатель: А вот и следующий островок. Посмотрите, а здесь нас 

ожидает гость. Кто это? (Незнайка). Он хочет узнать , знаете ли вы 

правила поведения на природе. 

Воспитатель: Молодцы! Этот островок о правилах безопасного поведения 

на природе. Здесь мы узнаем как вести себя на природе, какие растения и 

грибы бывают 



 
Беседа с детьми. 

 Давайте попрощаемся с нашим гостем. Поплыли дальше. 

Воспитатель: Приплыли. Что же готовит для нас этот островок!? А здесь 

у нас коробочка. Что же в ней? 

Воспитатель открывает коробочку, а в ней опасные предметы. 

Игра «Топаем, хлопаем» 

Если предмет опасный – топаем, если нет хлопаем.  

Воспитатель: Молодцы, ребята! Знаете, какие предметы для нас опасны. 

Этот островок о правилах поведения дома. Ведь и дома нас могут 

поджидать опасности, а какие мы с вами и узнаем. 

Беседа с детьми 

 Поплыли дальше. 

Воспитатель: А вот и островок. Ой, кто-то к нам стучится. Кто же это 

может быть? Я посмотрю, хорошо. Ой, а там злой, голодный, серый волк. 

Ребята, мне кажется, что он хочет нас съесть. Что будем делать? 

Открывать или нет? 

Воспитатель: Ой, какие же вы молодцы! Правильно, нельзя открывать 

дверь незнакомцу. Этот островок правил безопасного поведения с 

незнакомцами. 

А теперь, нам пора возвращаться в детский сад. Дуем на наш парус. 

Воспитатель: На этом наше путешествие окончено. Вот сколько 

интересного, незнакомого нам предстоит узнать с вами на занятиях по 

безопасности. Вам понравилось наше путешествие? Что вам больше всего 

понравилось? 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


